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2026 

nota Vragen van het lid Monat (Groep Markuszower) over 
fraude bij inburgeringsexamens Opgesteld door 

Aanleiding 
Op 24 april jl. heeft u de Tweede Kamer geïnformeerd over fraude met 
inburgeringsexamens op B1- en A2-taalniveau en fraude met het basisexamen uiterlijk bij 
inburgering buitenland (bib). De Telegraaf heeft hier op 27 april jl. aandacht aan __\5 merzoz 
besteed. Vervolgens heeft lid Moinat (Groep Markuszower) op 28 april jl. 
Kamervragen gesteld over dit onderwerp. Bijlage(n) 

o 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen aggde beantwoording van deze 
Kamervragen en de verzending hj 

Kernpunten 
«__De Kamervragen richten zich op mogelijke gevolgen van frauderen bij het 

inburgeringsexamen en uw inzet om fraude tegen te gaan. 
«In de kern wordt in de beantwoording aangegeven: 

o__Met betrekking tot de inburgeringsexamens die (op grond van de 
Wi2021) in Nederland worden afgenomen, is grotendeels verwezen 
naar de informatie in uw brief aan de Tweede Kamer van 24 april jl. 
Aanvullend daarop is (iets) uitgebreider ingegaan op wat er wordt 
gedaan als fraude wordt ontdekt (ongeldig verklaren examenuitslag, 
inburgeringsdiploma intrekken, etc.) en welke maatregelen er in 
examenzalen worden getroffen om te voorkomen dat er 
(foto)kopieën van examenopgaven worden gemaakt. 

o__Met betrekking tot het basisexamen inburgering buitenland wordt 
aanvullende uitleg gegeven over de bekende fraudegevallen. 
Inmiddels is er één extra geval bekend. Hierbij is nog geen aangifte 
gedaan. Ook wordt de beperkte mogelijkheid om een 
verblijfsvergunning in te trekken of niet te verlengen, toegelicht. 

«__De beantwoording is ambtelijk afgestemd met OCW, CvTE, DUO, IND en J&v. 
«__De beantwoording wordt mede namens de minister van A&M aangeboden. 

OCW heeft aangegeven dat deze beantwoording niet afgestemd hoeft te 
worden met de Minister van OCW. 
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